中央驻冀媒体采访团 走进沧州

感受发展的"速度"与"激情"

本报讯 (记者康学翠) 暮春 时节,运河之畔、渤海之滨,一 片勃勃生机。4月15日至16日, 中央驻冀媒体采访团走进沧州, 进企业、下乡村、到港口……倾 听各行各业的实干业绩,感受沧 州经济社会发展的"速度"与 "激情"

中央驻冀媒体采访团一行 深入黄骅港、北京·沧州渤海新 区生物医药产业园、渤海新区 黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱麦 田、沧州四星玻璃股份有限公 司、天津工业大学沧州研究 院、中国农业科学院农产品加工 与营养健康研究院、大运河非物 质文化遗产展示馆等地参观。每 到一处,大家边听讲解边记录, 港口的强劲发展态势、盐碱地综 合利用的硕果、企业强化科技创 新的举措及成效等, 吸引了中央 驻冀媒体记者关注,并进行了多 方面深入了解。

人民网河北分公司采访部 主任赵明妍第一次到黄骅盐碱 地实地调研采访,看着绿油油 的麦田, 听着沧州通过改良盐 碱地、研发良种, 打造农产品 产业链,创建品牌的一系列举 措,她连连称赞:"沧州为全国 盐碱地改良利用提供了可以借 鉴的经验和方法。

"今天我见到了沧州企业的 '高精尖',感受到了沧州发展 新质生产力的行动力。"在参观 了"四星玻璃"和天津工业大 学沧州研究院后,人民日报社 河北分社记者马晨说,企业在 科技研发投入和高新技术培 育、人才培养等方面持续发 力,并且取得累累硕果,展现 了沧州高质量发展风貌。

春满运河岸 狮城"石榴红"

沧州市民族团结进步 艺术节举办

本报讯(记者康学翠)4 月14日晚,南川老街运河书坊 内,随着高亢有力的钢琴协奏 曲《黄河》奏响,"春满运河 岸 狮城'石榴红'"沧州市民 族团结进步艺术节暨铸牢中华 民族共同体意识文艺宣传队成 员选拔赛正式启动, 为狮城各 族群众送上一场文化大餐。

此次民族团结进步艺术节 由市民宗局主办,运河区民宗 局、区文旅局承办,以"铸牢 中华民族共同体意识"为主 线,将开展一系列展演,包括 各民族经典曲目及红色歌曲, 形式涵盖钢琴、打击乐、民

当天的首场开幕演出,全 市各艺术单位共选送27个节 目,分为伟大祖国、民族复 兴、灿烂文化、同心向党、 康庄大道五个板块,《我爱你 中国》《爱我中华》《红旗 颂》等节目不断将现场气氛 推向高潮。

市民宗局相关负责人介 绍,此次艺术节将持续到5月 底。展演结束后,他们将对节 目进行综合评议和筛选,挖掘 一批精品节目纳入沧州市民族 团结进步艺术资源库,并组建 一支扎根基层的铸牢中华民族 共同体意识文艺宣传队,进社 区、进学校、进景区进行展 演,着力营造浓厚的创建氛 围,推动"文博文旅+民族团 结"融合发展,凝心聚力争创 全国民族团结进步示范市。

铸牢中华民族共同体意识

创建全国民族团结进步示范市进行时

十大抗癌明星评选启动

本报讯(记者刘杰)4月 15日,第30届全国肿瘤防治宣 传周(沧州站)暨第六届"生 命的强者·沧州十大抗癌明星" 评选启动。活动由沧州市抗癌 协会主办、沧州中西医结合医 院承办。

沧州市抗癌协会相关负责 人介绍,活动中将组织肿瘤防 治领域的专家进行分层次、多 形式的系列科普,给人们提供

科学实用的防癌抗癌建议,为 群众提供方便快捷优质的就医 服务。其中,"生命的强者·沧 州十大抗癌明星"评选活动将 通过评选"抗癌明星", 让肿瘤 患者从最初的怕癌到积极防 癌、控癌和战癌,成为生命的 强者、抗癌的勇士。历届"抗 癌明星"真实且富有感染力的 故事, 让许多的患者树立信

新闻热线:

孙晓卉 13831766901 萍 17731719785 刘 张梓欣 15350768675

康学翠 18333004480 杰 13292796980 雪 17303170133

心,燃起了生命的希望。

张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

十届市委第六轮巡察对象和联系方式

组别	被 巡 单 位	巡察组 组 长	巡察组副组长	举报电话	电子邮箱	邮政信箱	码上达二维码
市委第一巡察组	市市场监管局	刘军义	韩树森 孙卫东	15603179256 (8:00-18:00)	tie3318x2 @sina.com	沧州市第 322号邮 政信箱 邮编061000	
	市委宣传部						□ 私深 回 2007年 □ 大设计
	市红十字会						
市委第二巡察组	市应急管理局	卢兴春	范丙强 于乐泳	15603179031 (8:00–18:00)	swx1043x3 @sina.com	沧州市第 324号邮 政信箱 邮编061000	
	市委统战部						
	市信访局						
市委第三巡察组	沧州银行	- 秦兴义	高祥生	15530751156 (8:00–18:00)	cfz9743x1 @sina.com	沧州市第 321号邮 政信箱 邮编061000	
	沧州金融控股 有限公司						
市委第四巡察组	市民政局	李忠歧	鲁国兴	15603179579 (8:00–18:00)	zyz2021x3 @sina.com	沧州市第 323号邮 政信箱 邮编061000	
	市退役军人 事务局						
市委第五巡察组	市审计局	胡庆良	张建河	15603179875 (8:00–18:00)	xclj005 @sina.com	沧州市第 369号邮 政信箱 邮编061000	
	市大运河办						
市委第六巡察组	市发改委	马玉辉	许英杰	15603179176 (8:00–18:00)	czswxcz06 @sina.com	沧州市第 368号邮 政信箱 邮编061000	
	市国资委						
市委第七巡察组	市水务局	李金贵	毛巍巍	15603171081 (8:00–18:00)	sLj2021x5 @sina.com	沧州市第 325号邮 政信箱 邮编061000	
	市委党校						

*注:欢迎广大干部群众对市委各巡察组进行监督,可通过监督邮箱awd1983ms@sina.com提出意见建议。

把学习贯彻总体国家安全观不断引向深入

人民日报总体国家安全观研究中心

习近平总书记指出:"要准确把 握国家安全形势变化新特点新趋势, 坚持总体国家安全观,走出一条中国 特色国家安全道路。"总体国家安全 观是我们党历史上第一个被确立为国 家安全工作指导思想的重大战略思 想。今年是习近平总书记创造性提出 总体国家安全观十周年。十年来,总 体国家安全观与时俱进、日臻完善, 指引新时代国家安全工作取得历史性 成就、发生历史性变革。新时代新征 程,坚决维护国家安全和社会稳定, 必须坚定不移贯彻总体国家安全观, 切实将总体国家安全观的理论优势转 化为推动国家安全更为巩固的强大力 量,为中国式现代化提供坚强安全保

不断丰富发展的科学理论体系

总体国家安全观是中国共产党和 中国人民捍卫国家主权、安全、发展 利益百年奋斗实践经验和集体智慧的 结晶,是马克思主义国家安全理论中 国化的最新成果,是习近平新时代中 国特色社会主义思想的重要组成部 分,是新时代国家安全工作的根本遵 循和行动指南。十年来,总体国家安

全观随着实践深入而不断丰富发展。

党的十八届三中全会《决定》提 出:"设立国家安全委员会,完善国家 安全体制和国家安全战略,确保国家 安全。"2014年4月15日,中央国家 安全委员会召开第一次会议,习近平 总书记作为中央国家安全委员会主席 发表重要讲话,指出:"当前我国国 家安全内涵和外延比历史上任何时候 都要丰富,时空领域比历史上任何时 候都要宽广, 内外因素比历史上任何 时候都要复杂, 必须坚持总体国家安 全观"。习近平总书记的重要论述深 刻揭示了国家安全的本质和内涵、国 家安全的时代特征和内在规律。党的 十九大将"坚持总体国家安全观"纳 入新时代坚持和发展中国特色社会主 义的基本方略并写入党章, 这反映了 全党全国人民的共同意志,对全党更 加自觉、更加坚定地贯彻总体国家安

全观具有十分重要的作用。 2020年12月11日, 十九届中央

政治局举行第二十六次集体学习, 习近平总书记就贯彻总体国家安全观 提出"十个坚持"的重要要求,即 "坚持党对国家安全工作的绝对领 导""坚持中国特色国家安全道路" "坚持以人民安全为宗旨""坚持统筹 发展和安全""坚持把政治安全放在 首要位置""坚持统筹推进各领域安 全""坚持把防范化解国家安全风险 摆在突出位置""坚持推进国际共同 安全""坚持推进国家安全体系和能 力现代化""坚持加强国家安全干部 队伍建设",进一步明确了总体国家 安全观所蕴含的中国特色国家安全价 值理念、工作思路和机制路径。党的 二十大对国家安全工作进行专章部 署,提出:"坚持以人民安全为宗 旨、以政治安全为根本、以经济安全 为基础、以军事科技文化社会安全为 保障、以促进国际安全为依托, 统筹 外部安全和内部安全、国土安全和国 民安全、传统安全和非传统安全、自

身安全和共同安全, 统筹维护和塑造 国家安全, 夯实国家安全和社会稳定 基层基础,完善参与全球安全治理机 制,建设更高水平的平安中国,以新 安全格局保障新发展格局。"这准确 反映了国家安全各领域之间的有机联 系和内在要求,总体国家安全观的基 本精神、基本内容、基本方法、基本 要求更加清晰、更加科学。

十年来, 以习近平同志为核心的 党中央从新时代坚持和发展中国特色 社会主义的战略高度, 围绕国家安全 工作提出一系列新理念新思想新战 略,推动总体国家安全观不断丰富拓 展并不断体系化、学理化, 形成了系 统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在 统一的科学理论体系。总体国家安全 观的重大时代意义、理论意义、实践 意义和世界意义,已经并正在随着时 间的推移和实践的发展而更加鲜明、 更加全面地彰显出来。

展现独具特色的鲜明理论品格

总体国家安全观坚持把马克思主 义国家安全理论和当代中国安全实 践、中华优秀传统战略文化结合起 来,坚持理论与实际相结合、认识论 和方法论相统一, 展现出独具特色的 鲜明理论品格。

人民至上的政治立场。习近平总书记 指出:"人民安全是国家安全的基 石。"总体国家安全观既重视国土安 全,又重视国民安全,坚持以民为 本、以人为本, 把维护人民安全作为 国家安全工作的出发点和落脚点,反

映了我们党全心全意为人民服务的根 本宗旨。总体国家安全观明确国家安 全工作归根结底是保障人民利益,要 坚持国家安全一切为了人民、一切依 靠人民, 为人民安居乐业提供坚强保 障,成为马克思主义人民立场在国家

安全领域的生动体现。 统筹兼顾的系统思维。习近平总书记 指出:"坚持系统思维,构建大安全格 局"。总体国家安全观坚持系统思维, 把科学统筹作为国家安全工作的重要 原则, 注重国家安全工作与其他工作 的协同性, 坚持把国家安全同经济社 会发展一起谋划、一起部署; 注重国 家安全工作的整体性、全域性、系统 性, 统筹推进各领域安全, 统筹应对 传统安全和非传统安全, 实现重点领 域、基础领域、新兴领域国家安全协 同治理和共同巩固; 注重从整体视角 认识国家安全问题的多样性、关联性 和动态性,运用系统思维来观察安全 形势、分析安全问题、谋划安全对 策,做到因势而谋、应势而动、顺势 而为。(一) 据《人民日报》

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想